

§1 Mötets öppnande

Karl "NaN" Wikström (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:02.

§2 Närvarande

Karl "NaN" Wikström (Ordförande)
Arvid "Runvik" Runvik (Vice Ordförande)
Robert "Palm" Palm (Kassör)

§3 Val av mötets ordförande

Karl "NaN" Wikström väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Robert "Palm" Palm väljs som mötets sekreterare.

§5 Arrangemang

5.1 Kurs- och mastervalsmingel

NaN skriver i aspkanalen.

5.2 Casekväll

Runvik skriver i aspkanalen. Mårdhor har skrivit ett utkast, resten skriver i helgen.

5.3 Pluggfrukost

Mårdhor skriver i aspkanalen. Mårdhor och Palm handlar.

§6 Interna Frågor

6.1 Tillhandaha tidigare års nomineringar för pedagogiska priset

Länk till publikt (readonly) dokument med alla nomineringar

Karl "NaN" Wikström
Mötets ordförande

Robert "Palm" Palm
Mötets sekreterare

6.2 Tillhandaha diktafoner för IT-stundeter som behöver spela in konversationer i kurser (tex intervjuer)

Prata med PL om de tycker att deras pengar bör spenderas på detta. Undersöka hur lättillgängliga det är att kunna få från skolan.

6.3 Mottagning

Diskussion kring förra årets arr.

§7 Övriga frågor i mån av tid

7.1 Kan/vill vi ha en till teambuilding

JA torsdag i tentaveckan på kvällen och planera aspning innan

§8 Val av datum för nästa möte

Nästa möte äger rum tisdag 2019-04-09 12:00.

§9 Mötets avslutande

Karl "NaN" Wikström avslutar mötet 12:50.